

## **РЕЦЕНЗІЯ**

*на освітньо-професійну програму «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія» магістр з нормативним терміном навчання (на базі освітнього рівня бакалавр, строк навчання 1 рік 4 місяці )*

Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти розроблена професорсько-викладацьким складом кафедри селекції, рослинництва та захисту рослин факультету агрономії та будівництва Луганського національного аграрного університету. Її обсяг, зміст і структура відповідають необхідним вимогам до даних програм і враховують основні напрями сучасного розвитку системи вищої освіти та досвід інших університетів, що орієнтовані на стратегічні тенденції розвитку галузі, запити стейкхолдерів та повноцінну реалізацію інтересів і потенціалу здобувачів.

Якість підготовки здобувачів вищої освіти в сфері агропромислового виробництва є одним з головних чинників інноваційного розвитку. Освітньо-професійна програма за спеціальністю 201 «Агрономія» другого (магістерського) рівня представлена Луганським національним аграрним університетом включає необхідні документи, які є складовою даної програми.

Луганський національний аграрний університет забезпечує необхідну інформаційну та технічну підтримку здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти для успішної реалізації програми.

Специфікою програми є вектор динамічного розвитку сільського господарства східних областей України, що потребує необхідного рівня знань, практичного досвіду, ініціативи, оперування інноваційними підходами та застосування сучасних досягнень науки, що враховано авторами при складанні освітньо-професійної програми.

Представлена програма має комплексний цільовий підхід та складається з 90 кредитів, включає аудиторну та самостійну роботу студентів і практику. Набір дисциплін та їх співвідношення є логічними.

Авторами освітньо-професійної програми сформульовано мету, компетентності та програмні результати навчання. Перелік освітніх компонентів, форми та методи викладання і навчання спрямовані на досягнення запланованих результатів навчання та формування високої кваліфікації спеціалістів з агрономії.

Серед рекомендацій щодо програми слід виділити необхідність значного збільшення обсягу годин на практичну підготовку випускників. В сучасних умовах рівень практичної підготовки є однією з найважливіших форм організації навчального процесу, від якої залежать конкурентоздатність і успішність фахівців – випускників освітньо-професійної програми «Агрономія» другого (магістерського) рівня вищої освіти зі спеціальності 201 «Агрономія».

Зважаючи на все викладене, вважаю, що представлену проектною групою освітньо-професійну програму можна позитивно оцінити та рекомендувати для використання в освітньому процесі з підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 201 «Агрономія».

**Директор Донецької державної  
сільськогосподарської дослідної станції  
Національної академії аграрних наук України,  
доктор сільськогосподарських наук**



**Вінюков О.О.**

27.04.2020 року